

CUADERNOS para el DIÁLOGO.

número 56

mayo, 1968

*En torno a la cogestión
obrera*

julián ariza

¿UN
NUEVO
CINE
ESPA-
ÑOL?

*basilio
m.
patino*

*crisis
francesa*

reflexiones ante la
cólera

*antonio
l. marzal*

para qué sociólogos?

dany cohn bendit

**IN
FOR
ME**

*los derechos humanos
y
España*

SUMARIO

Número 56

Mayo, 1968

EDITORIALES:

	Páginas
Norteamérica está enferma	3
Derecho de presentación y revisión del concordato ...	4
Beneficios y congelación de salarios	5
Los «apóstoles de la violencia» en Barcelona	6
¿Peligro neonazi?	7
Conversaciones de Paz en París	7

TEMAS POLITICOS:

Desarrollo económico y modernización política, por Amando de Miguel	9
La Universidad y el mundo del trabajo, por Mariano Aguilar Navarro	12

CUESTIONES LABORALES:

En torno a la cogestión obrera, por Julián Ariza Rico. Legislación laboral avanzada, por M. Mulet Durán ...	15
	18

INFORME:

Las Naciones Unidas, el año internacional de Derechos Humanos y España	20
---	----

IGLESIA:

¿Ortodoxia u ortopraxis?, por José M.ª González Ruiz... Consideraciones en torno al compromiso del cristiano, por A. M. Badía-Margarit	23
Un obispo ante la prueba de la violencia, por Antonio Luis Marzal	29
	33

DOCUMENTO:

¿Para qué sociólogos?, por Dany Cohn-Bendit	25
Universidad de París: reflexiones ante la cólera, por Antonio Luis Marzal	35

CARTAS A LA REDACCION:

A Miguel Sánchez Mazas, gran español siempre y ahora, por José M.ª de Llanos	39
---	----

EL PULSO DE LOS DIAS:

Carta abierta a Castro Villacañas, por Eugenio Nasarre	40
El campo no está para ferias, por Pedro Altares	40
Tienen mucho que perder, por Eduardo Cierco	41
Más sobre el éxodo de profesores, por José Luis Cano	44

LIBROS:

El militar de carrera en España, por Antonio Menchaca	45
Libros recomendados	47

CINE:

¿Un nuevo cine español?, por Basilio M. Patino	49
---	----

HUMOR:

Humor, por Layus	51
-------------------------	----

EL CRITICON:

Existir con el pueblo, por Gregorio Peces-Barba	52
--	----



NORTEAMERICA ESTA ENFERMA

En noviembre de 1963, escribíamos: «En el momento en que este número entraba en máquinas, nos llega la noticia que ha llenado de estupor y angustia al mundo entero: el vil asesinato del presidente de los Estados Unidos, John F. Kennedy.»

Hoy, con nuestro número también cerrado, cuatro años y medio más tarde, y a las pocas semanas de la muerte violenta de Martin Luther King, símbolo de la no violencia, subsiste nuestra angustia, acrecentada, pero ha desaparecido nuestro estupor. Hoy, 6 de junio de 1968, ha dejado de existir, horas después de recibir una bala en el cerebro, Robert Kennedy, candidato presidencial, esperanza ilusionada de América, apartado de la pugna electoral no precisamente por los votos.

En menos de un lustro, el mundo ha sido testigo de cómo en uno de los países más poderosos de la tierra, puesto seriamente en entredicho en los últimos años por su situación interior y su comportamiento internacional, una mano criminal se ha encargado de intervenir tan pronto como un hombre-símbolo ha podido incidir, transformándola, sobre la realidad. Tres de estas posibilidades, Kennedy, Luther King, Kennedy, dejaron de serlo cuando estaban en el buen camino.

Los tres representaban un apunte de solución para el problema y el mal de América. Muchos americanos, negros, blancos, confiaron en ellos. Pero ¿ahora qué? ¿Qué razones se van a esgrimir a la hora de condenar los probables motivos que sin duda se avecinan en los Estados Unidos? ¿Qué garantías pueden ofrecer éstos a la opinión pública mundial respecto a su futuro político?

3



CONTROL
DE LA
OJD.

